



POSUDEK VEDOUČÍHO PRÁCE

Bakalářská práce:
MULTIPLAYEROVÉ POČÍTAČOVÉ HRY JAKO FENOMÉM TRÁVENÍ VOLNÉHO ČASU MLÁDEŽE

autor: Barbora Haderková

Cílem bakalářské práce Barbory Haderkové bylo podat nové poznatky o komunitě hráčů multiplayerových počítačových her týkající se především vlivů (kladných i záporných) těchto her na jednotlivé hráče.

Formální stránka práce

Práce splňuje daný rozsah stran, obsahuje požadované součásti a použité citace odpovídají stanovené normě. Text je logicky strukturovaný, dobře a čistě formátován; doplněn několika přehledovými tabulkami. Tím práce splňuje formální náležitosti požadované v závěrečných pracích předkládaných k obhajobě na TF JU.

Jazyková stránka práce

Text je přehledný a plynulý, stylistika odpovídá odbornému stylu. Kladně hodnotím využití i některých cizojazyčných zdrojů.

Celkové množství překlepů a chyb není vzhledem k rozsahu práce rušivé.

Obsahová stránka práce

Prvních šest kapitol je teoretických, sedmá kapitola pojednává o anketním šetření. Teoretické kapitoly představují tzv. multiplayerové počítačové hry, uvedeny jsou také příklady nejznámějších her. Dále se autorka zabývá komunitou hráčů i možnými důsledky hraní počítačových her. Tomuto pojetí obsahu kapitol nelze z koncepčního hlediska cokoliv vytknout.

Od následného anketního šetření už z podstaty nelze očekávat systematicky pojaté výzkumné šetření, ale je třeba jej chápat spíše jako doplňující sondu, která volně aktualizuje poznatky uvedené v předcházejících kapitolách. V tomto pojetí se autorce s hlavními otázkami, se kterými do tohoto anketního šetření vstupovala, podařilo pracovat úspěšně.

Celkové zhodnocení

Autorka ve své práci formulovala vlastní myšlenky, argumenty a závěry, reaguje na vlastní (empirická) zjištění a podařilo se jí dospět k určitým možným návrhům či doporučením pro (pedagogickou) praxi.

Jako vedoucí práce ve svém hodnocení zohledňuji i přístup studentky ke zpracování závěrečné práce – studentka se účastnila většiny společných konzultací, hlavní část práce ale vypracovala samostatně.

Studentka prokázala naplnění cílů, které jsou kladeny charakterem studovaného oboru a požadavky pro tvorbu závěrečných prací. Tato práce po všech stránkách splňuje dané požadavky. V případě úspěšné obhajoby a uspokojivé reakce na případné výtky oponenta navrhuji tuto bakalářskou práci hodnotit klasifikačním stupněm *výborně*.

V Českých Budějovicích, 11. 5. 2016

Richard Macků